



2011年12月13日,市工商联第十次会员代表大会上,选举产生高邮市第十届工商联(总商会)领导班子,经市委批准,现对外公布。

主席:王薇;党组书记、第一副主席:张龙香;专职副主席:孙新国;兼职副主席:何其新、戴顺民、居春山、陈有新、乔龙山、张和、张春元、陈还喜;兼职副会长:于徐生、王其松、师明、朱华钦、刘顺兆、周定寿、胡士来、夏仲文、倪文松、徐永楼、崔俊、谢翔;秘书长:王亚玲。

## 一个男人的“美丽”梦想 ——记江苏奥普莱医疗用品有限公司董事长林琳

□ 杨军 郭玉梅 文 / 摄



结识林琳,是在2009年12月。当时,全球蔓延的甲流让人恐慌,而他创办的奥普莱医疗用品有限公司依托高校科研成果,设计开发了医用红外体温计,该产品精巧,能快速、安全、准确测量体温,有利于掌握眼下正在蔓延的甲流。

相比传统的测温计,红外体温计只需将感温头探入耳中按动开关,1秒钟后立即显示体温,测出的结果误差只有正负0.1℃,非常适合婴幼儿、老人使用。

林琳当时说,现在每个家庭都有支水银体温计,他的梦想是在不久的将来中国的家庭都会有支奥普莱红外体温计。

这个梦想源于他的亲身经历。2008年,林琳的女儿在南京市妇幼保健院出生。林琳看到在这个省内十分专业和权威的医院内,医生给孩子量体温时用的竟然还是“肛表”,他的触动很大。决心不管多难,都要启动这个项目。2008年11月,林琳在市经济开发区成立江苏奥普莱医疗用品有限公司,总投资3000万元,占地1万平方米。经过几年的运作,目前红外体温计产销两旺。

时隔三年,记者再次来到位于市经济开发区的奥普莱医疗用品有限公司,已过而立之年的林琳更加成熟、睿智。在他的办公室,林琳拿出一支香烟粗细的针管,指着中间的一截装有液体的部位告诉记者,这就是目前全球都比较风靡的透明质酸,市场价约是4000元/毫升。这个美容新品在春节前刚刚研制成功,目前正在处于SFDA(中华人民共和国国家食品药品监督管理局)认证阶段,最快可在今年上市销售。林琳兴奋地告诉记者,该医用胶粘透明质酸钠凝胶产品一旦通过SFDA认证,年至少可增加1亿元的销售额,成为公司新的增长点。

何为“透明质酸”?相信,很多爱美的美眉都听过“透明质酸”的大名,或者正在使用它。它在国外通常被称为“Key to the fountain of youth”——通往青春不老泉的钥匙。这个风靡全球的保湿成分,让很多人都心生眷恋。然而这把“通往青春不老泉的钥匙”却在

我市奥普莱医疗用品有限公司“配制”成功,这令林琳十分自豪。

然而,很难想象,如此神奇的美容产品却是由江苏奥普莱医疗用品有限公司自主研发而成。更难想象,公司掌门人林琳不但是一名80后,还是一名南京工业大学生物工程专业的一名在读博士生。三年前,当林琳的许多同学选择出国深造的时候,他却选择了留在国内回到家乡创业。三年的时间,林琳用他坚定的步履实现一个有一个突破,公司从最初的医用红外体温计这一单一产品,发展到现在的远红凝胶修复贴、颈椎牵引器和高精度电子体温计等四个产品,均拿到了医疗器械产品注册证。

从专做民用医疗器械到做专业用医疗器械这两者兼而有之,实现了江苏奥普莱医疗用品有限公司的华丽转身。林琳表示,公司今年将主攻医疗美容产品,而医用胶粘透明质酸钠凝胶一旦获得SFDA认证,其“钱景”无限。

无论是外用的远红凝胶修复贴,还是内用的医用胶粘透明质酸钠凝胶,林琳就是想做市场前景十分看好的专业医疗器械。因为随着人们物质生活水平的不断提高,让自己更年轻更美丽是每个人的梦想。林琳坦言,帮助别人实现梦想,自己也就成就了梦想。这是一个美丽的事业,更是一个美丽的梦想,会一直坚持走下去。



3月8日,省工商联党组成员、副主席桂德祥一行来邮调研我市小微企业发展情况。

## 2012年高邮市工商联重要工作事项

1、认真贯彻《中共高邮市委、高邮市人民政府关于加强和改进新形势下工商联工作的意见》。落实支持工商联发挥职能作用的各项举措。

2、拓宽非公有制经济人士有序政治参与渠道。积极搭建党委、政府联系非公经济人士的平台;做好人大代表、政协委员推荐工作,扩大工商界人士参政议政比例;逐步完善非公有制经济人士综合评价体系。

3、开展“双百双向”交流活动。围绕提振信心、提质转型、提速跨越主题,走访企业100家、约谈非公有制经济代表人士100名。

4、实施“新生代企业家(主)培养工程”。成立高邮市青年企业家(主)沙龙。对全市青年企业家和有代表性的民企接班人分期分批进行培训。设立高邮市青年企业家(主)沙龙党支部,积极培养和发展符合入党条件的新生代企业家(主)入党。

5、加强教育培训。开展科学发展观、政治经济形势、全市工作大局教育,认真组织学习党的十八大会议精神,会同市科技局共同举办科技项目申报培训。

6、积极推动非公企业履行社会责任。引导非公经济人士树立“义利兼顾、以义为先”的理念,积极参与“光彩事业”等社会公益活动,争做优秀中国特色社会主义社会主义建设者。

7、深入开展创先争优活动。引导非公有制经济人士爱国、敬业、诚信、守法、奉献,增强建设者意识,提高建设者素质。

8、引导企业加强文化建设。培育、树立、宣传一批企业文化建设先进典型,推动现代企业文化的传播。

9、做好小微企业服务工作。设立小

微企业服务热线,积极为小微企业牵线搭桥,切实帮助解决具体问题,促进转型升级。

10、积极推动中小企业开展金融互助,学习、借鉴外地做法,成立高邮市中小企业应急互助协会。

11、加强政商交流。建立政商定期交流机制,邀请经济工作部门、主要执法部门定期与企业界沟通,切实帮助企业解决政策利用、科技创新、融资担保、人才引进等方面的问题。

12、加强与海内外工商社团的联系与交流。组织企业家团队“走出去”,广交海内外朋友。

13、开展经贸交流活动。利用商会这个特殊载体,开展面向先进地区的产品转型升级、产业转移、重组整合等招商活动,真正实现以企引企、以商引商。

14、策划组织“浙商看高邮”系列活动。

15、办好《商界》专栏。加大非公企业宣传力度,倡导创新、创业、奋斗、奉献的社会价值理念。

16、做好发展会员工作。大力发展新兴产业的会员,不断壮大工商联的社会基础。

17、进一步深化“四有商会”创建活动。加强内涵建设,细化考核目标,完善激励机制,激发基层商会内生力量。

18、加快行业商会、异地商会组建步伐。以“两新三主”产业为主线,推动行业组织发展。

19、建立片区活动制度。由工商联副主席、副会长挂钩联系,加强基层商会、常、执委之间的联系交流。

20、加强工商联机关建设。提高综合素质,增强服务经济工作的能力和水平。

**1、2012年中国GDP增速调低至7.5%,CPI控制在4%左右。**3月16日正式发布的政府工作报告明确,2012年预期国内生产总值增长7.5%;居民消费价格涨幅控制在4%左右;城镇新增就业900万人以上,城镇登记失业率控制在4.6%以内;进出口总额增长10%左右。

**2、2012年房地产市场调控政策将延续。**国务院总理温家宝在“两会”结束后的中外记者招待会上指出,房价还远远没有回到合理价位,调控不能放松。如果放松,将前功尽弃,而且会造成房地产市场的混乱,不利于房地产长期健康和稳定发展。

**3、中央财政安排150亿元支持初创小微企业。**国务院常务会议确定了进一步支持小型微型企业健康发展的政策措施:(一)完善财税支持政策。扩大中小企业专项资金规模,中央财政安排150亿元设立中小企业发展基金,主要支持初创小型微型企业。(二)努力缓解融资困难。符合条件的小额贷款公司可改制为村镇银行。(三)加快技术改造,提高装备水平,提升创新能力。实施创办小企业计划,培育和扶持3000家小企业创业基地。

(四)加强服务和管理。对小型微型企业招用高校毕业生给予培训费和社会保险补贴等。

**4、我国户籍制度改革破冰,新一轮城市化进程加速。**国务院

办公厅发布《关于积极稳妥推进户籍管理制度改革的通知》,今后户籍迁移实行分类政策,县级市有稳定工作及住所就可以落户,地级市符合工作三年等条件可以落户,直辖市继续合理控制人口规模。通知要求今后出台有关就业、义务教育、技能培训等政策措施,不要与户口性质挂钩,继续探索建立城乡统一的户口登记制度,逐步实行暂住人口居住证制度。

**5、我国将引导社会资本以多种形式投资文化产业。**前不久发布的《国家“十二五”时期文化改革发展规划纲要》指出,在国家许可范围内,要引导社会资本以多种形式投资文化产业,参与国有经营性文化单位转企改制,参与重大文化产业项目实施和文化产业园区建设。

### 新政解读

